

Сотрудники кибермилиции отмечают день образования службы 28 ноября

Опубликовано: 28.11.2025 в 11:26

День образования подразделений по противодействию киберпреступности отмечается 28 ноября в Беларуси. Об особенностях этой службы корреспонденту агентства «Минск-Новости» рассказал оперуполномоченный отделения по противодействию киберпреступности Заводского РУВД Вячеслав Блинников.

Милицейскую профессию он выбрал не случайно. Его дедушка Николай Семенович проходил службу в вооруженных силах в звании капитана. Отец, Александр Николаевич, поступил в Военную академию на факультет внутренних войск. После служил в спецназе, а затем в Центре повышения квалификации МВД, имеет звание полковника милиции.

— *Моя бабушка Зинаида Петровна очень хотела, чтобы и я стал офицером, продолжил династию военных, — рассказывает Вячеслав. — После окончания столичной средней школы № 59 поступил на военный факультет в БГУИР. Получил специальность инженера-системотехника. По распределению попал на службу в Заводское РУВД. В коллективе встретили хорошо. Коллеги с готовностью передавали профессиональный опыт, в том числе работы с пострадавшими от рук мошенников людьми.*

По словам В. Блинникова, масштабное внедрение Интернета в различные сферы деятельности повлекло за собой рост количества преступлений в сфере высоких технологий. Причем из года в год киберпреступность стремительно видоизменяется.

— *Поэтому так важно донести до каждого гражданина информацию о методах и способах обмана, которые используют злоумышленники, — продолжает В. Блинников. — Не нужно переходить по неизвестным ссылкам и тем более по телефону предоставлять паспортные данные. Особенно это касается пожилых граждан, которые наиболее часто становятся жертвами мошенников. В любом случае наша задача — не допустить подобных преступлений, работать на профилактику, помочь тем, кто попал в ловушку к мошенникам.*

Фото предоставлены Заводским РУВД

Автор материалов **Игорь Голод**